



2000

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2000. április 6-i zárt
ülésén a III-44/73.027-3/2000.sz. határozatával
MISKOLC DÍSZPOLGÁRA
címet adományozta dr. Seregély István egri érseknek.

Dr. Seregély István az egri főegyházmegye 80. főpásztora,
1931. március 13-án született Szombathelyen. Középiskoláit a
miskolci Fráter György Gimnáziumban végezte. Teológiai tanul-
mányait Szombathelyen kezdte és Budapesten fejezte be. 1955
június 19-én szentelték pappá Szombathelyen. Papként a szom-
bathelyi egyházmegyében szolgált 1987-ig. 1987. június 5-én nevezték
ki egri érsekké. Püspöki jelmondata Krisztus szavait idézi:
Ego sum via, veritas et vita. Én vagyok az út, az igazság és az élet.
1990-től a Magyar Katolikus Püspöki Kar elnöke. Jelenleg az Eu-
rópai Püspöki Karok Konferenciájának is alelnöke.

Miskolc, mint középiskolai tanulmányainak városa és ifjúkori
éveinek lakóhelye, mindig kedves volt számára. Főpásztorként
számtalan alkalommal látogatott el ebbe a városba a különbö-
ző egyházközségekbe, templomokba. Számos alkalommal tartott
nagy érdeklődéssel kísért előadást, templomépületeken kívül is,
így a városházán, a megyeházán, az akadémiai székházban, az
egyetemen. Jelenlétével, szolgálataival támogatta és előmozdította
a keresztény felekezetek egységre törekvését, az ökumeniát. A város és a
megye vezetésével konstruktív kapcsolatot igyekezett kiépíteni. Ő
a mai Fráter György Katolikus Gimnázium, valamint a Diósgyő-
ri Katolikus Óvoda fenntartója. Legjelentősebb vállalkozása az Uvas-
déli lakótelep központjában az Ipe Templomának és a Fenyi
Gyula Jezsuita Gimnáziumnak megalapítása és felépítése.

Utóbbinak jelenleg is fenntartója. Ezek az oktató, nevelő intézmények jelentősen hozzájárulnak a város és a környék ifjúságának alapos képzéséhez és keresztény szellemű neveléséhez.

Dr. Seregély István lelkipásztori buzgósága, határozott jelleme, a jó cél érdekében elszánt, magát nem kiméltó ügybuzgalma, a város polgárai előtt tekintélyt szerettek számára.

Dr. Seregély István eddigi tevékenysége alapján méltó a Miskolc Város Díszpolgára címre.

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2000. április 6-i zárt
ülésén a 111-44/73.027-3/2000. sz. határozatával

MISKOLC MVSZPOLGÁRA

címet adományozta dr. Czibere Tibor egyetemi tanárnak

Dr. Czibere Tibor egyetemi tanár, akadémikus 1930. október 16-án született Tapolcán. Feltétlenül vizsgát 1949-ben tett Keszthe-lyen. 1953-ban Miskolcon a Nehézipari Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karán előbb gépészmérnöki oklevelet, majd 1961-ben egyetemi doktori címet szerzett. 1953 és 1956 között a Miskolci Egyetem Matematikai Tanszékén tanársegédként dolgozott, majd néhány évig a GANZ-MÁVAG Moxdony-Vagon és Gépgyár kutatómérnöke volt. Az egyetem Áramlás és Hőtechnikai Gépek Tanszékén lett egyetemi docens, majd tanszékvezető, egyetemi tanár. A Gépészmérnöki Karnak dékánhelyettese, 1968-1974 között dékánja, 1978-1986 között pedig az Egyetem rektora volt. 1988-1989 között művelődési miniszterként végezte munkáját. 1989-től ismét és jelenleg is az egyetem Áramlás és Hőtechnikai Gépek Tanszékén dolgozik. Fő oktatási és kutatási területei a nem lineáris hővezetés szilárd testekben, a hidrodinamikai rácselmélet és alkalmazása áramlástechnikai gépek tervezésében, a gázdinamikai folyamatok injektorok keverő terében, valamint a surlódásos hátréteg-problémák.

Dr. Czibere Tibor 1963-ban a Műszaki Tudományok kandidátusa, 1967-ben pedig a Műszaki Tudomány doktora tudományos fokozatot szerzett. 1976-ban a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, 1985-től pedig a tudós testület

rendes tagja lett. Tudományos, szakmai és sokoldalú közéleti tevékenységét végez a Magyar Tudományos Akadémia Műszaki Osztályának tagjaként, az Akadémia Műszaki Osztály Gépi Szeti Szakcsoportjának tagjaként, az Áramlás és Hőtechnikai Bizottság elnökeként, tagja a Habilitációs Bizottságnak az Akkreditációs Bizottságnak, valamint a Gépipari Tudományos Egyesületnek.

A Miskolci Egyetem, illetve jogelődje, a Nehézipari Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karán már több mint három évtizede vesz részt a graduális és a posztgraduális mérnökképzésben, számos meghívást kapott külföldi egyetemektől előadások tartására.

Dr. Czibere Tibor munkásságáért 1962-ben Kossuth díjjal, 1980-ban a Brünni Műszaki Egyetem Arany-érmével és 1996-ban a Szent-Györgyi Albert díjjal tüntették ki.

Dr. Czibere Tibor közel fél évszázada kötődik városunkhoz és a Miskolci Egyetemhez. Eddigi tudományos és közéleti tevékenysége méltóvá teszi a Miskolc Város Díszpolgára címre.